                                              Тестовые задания

                Раздел  Определение массовой или объемной доли выхода 

                            продукта от теоретически возможного

1.Масса глюкозы (выход 80 %), которую можно получить из 15 кг

 картофеля, содержащего 54 % крахмала

А) 6.2 кг

В) 7.2 кг

С) 5.2 кг

Д) 4.2 кг

Е) 8.2 кг

2.Объемная доля ацетилена в 44.8 л смеси газов, выделившихся при 

обработке 104 г смеси карбидов кальция и алюминия избытком воды

А) 60%

В) 40%

С) 50%

Д) 25%

Е) 75%

3.Масса 3%-ной бромной воды необходимой для получения 7.92 г 

триброманилина при 80% его выходе

А) 180 г

В) 280г

С) 380г

Д) 480г

Е) 580г

4.При электролизе расплава хлорида цинка на аноде выделилось 44.8 л

 (н.у.) газа, на катоде-78 г цинка. Выход цинка, если выход равен

 теоретическому, составляет

А) 50%

В) 90%

С) 70%

Д) 60%

Е) 80%

5.При электролизе 160 г 10% раствора сульфата меди(II) получено 4.8 г меди.

 Выход продукта составляет

А) 75%

В) 25%

С) 55%

Д)65%

Е) 85%

6.Масса бензола, необходимая для получения 12.3 г (выход %) нитробензола

А) 19.8г

В) 14.8 г

С) 7.8г

Д) 18.8г

Е0 16.8г

